



URZĄD GMINY BOBROWNIKI

ul. Nieszawska 10

87-617 Bobrowniki

tel: (54) 230-51-32 email: sekretariat@ugbobrowniki.pl

ugbobrowniki.pl

W dniu 21 grudnia 2023 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postępowania *Wybór Wykonawcy usługi rehabilitacyjnej dla 30 podopiecznych Dziennego Domu Pobytu Senior+ nr referencyjny RGG.ZP.271.15.2023*

W związku z powyższym udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1

W nawiązaniu do zapisów w punkcie V. Podwykonawstwo pkt. 2. „Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowych części zamówienia.”

Zwracam się w uprzejmym zapytaniem dotyczącym zapisu w pkt. IV. Warunki Udziału w postępowaniu:

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:

a) Zamawiający stawia następujący warunek w powyższym zakresie:

Wykonawca posiada prawo (lub będzie posiadał prawo w dniu podpisania umowy) do wykonywania zawodu zgodnie z ustawą z dnia 25 września 2015 r. o zawodzie fizjoterapeuty (Dz. U. 2022 poz. 168) na dzień 19.12.2023 r.”

b) **Posiada doświadczenie w zawodzie fizjoterapeuty**, zgodnie z wymogami określonymi w ustawie, o której mowa w pkt a)

Czy Zamawiający miał na myśli, że osoba skierowana przez Wykonawcę do świadczenia usług rehabilitacji dla uczestników Dziennego Domu Pobytu Senior+ winna spełniać ww. wymagania? Czy też zarówno Wykonawca, jak i osoba skierowana do świadczenia usług rehabilitacyjnych wspólnie winny spełniać te wymagania? Uprzejmie proszę o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź

Zamawiający miał na myśli, że osoba skierowana przez Wykonawcę do świadczenia usług rehabilitacji dla uczestników Dziennego Domu Pobytu Senior+ winna spełniać ww. wymagania.

Pytanie 2

Z uwagi na zapis w SWZ do ww postępowania:

„XV. Sposób oraz termin składania ofert

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy e-zamówienia do dnia 27 grudnia 2023 r., do godziny 9³⁰.”

Oraz zapis na stronie portalu e-zamówienia, gdzie należy złożyć ofertę do powyższego postępowania:

Termin składania

27 grudnia 2023, godz 09:00

Termin otwarcia

27 grudnia 2023, godz 09:30

Z uwagi na rozbieżności, zwracam się z prośbą o doprecyzowanie godziny składania ofert.

Odpowiedź

Prawidłowa godzina składania ofert w postępowaniu *Wybór Wykonawcy usługi rehabilitacyjnej dla 30 podopiecznych Dziennego Domu Pobytu Senior+* to godzina 9⁰⁰, natomiast godzina otwarcia ofert – godzina 9³⁰.

Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską i zmienia zapis w SWZ dotyczący terminu składania ofert.

Zapis poprawiony

„XV. Sposób oraz termin składania ofert

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy e-zamówienia do dnia 27 grudnia 2023 r., do godziny 9⁰⁰.”

Powyższe nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. W ogłoszeniu o zamówieniu termin i godzina składania ofert podany jest prawidłowo.

Pytanie3

Zwracam się z uprzejmym zapytaniem dotyczącym zapisów w umowie § 2 **Zobowiązania Wykonawcy pkt. 11:**

„(...) Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że minimum jedna osoba skierowana do realizacji zamówienia jest zatrudniona na podstawie umowy o pracę.”

Czy powyższy wymóg odnosić się winien do osób bezpośrednio realizujących przedmiot zamówienia – rehabilitant, czy też zatrudnienie na umowie o pracę może dotyczyć jedynie koordynatora usług z ramienia Wykonawcy, który będzie nadzorował realizację zamówienia?

Odpowiedź

Zatrudnienie na umowę o pracę może dotyczyć koordynatora usług z ramienia Wykonawcy, który będzie nadzorował realizację zamówienia

WÓJT
mgr inż. Jarosław Jacek Poliwko